

VOLITVE 11. IN 14. MARCA POMENIJO BITKO ZA NADALJNI RAZVOJ SOCIALISTIČNEGA SAMOUPRAVLJANJA

V občini volimo več kot 6000 delegatov

Smo v obdobju in položaju, ko morajo organizirane socialistične sile, združene v fontni organizaciji socialistične zveze skupaj z delavci in občani v odločno akcijo za trden in usklajen družbeno-ekonomski razvoj naše družbene skupnosti. Pri tem bomo morali odpravljati vzroke naših nakopičenih pomanjkljivosti, ki so privedle do zapletenih gospodarskih in družbenih razmer. Te težave bomo odpravili, če bomo nenehno širili prostor, v katerem se bosta uveljavila ustvarjalna moč ljudi in njihovo delo kot temeljno gibalno napredka. Ta prostor je socialistično samoupravljanje in njegov delegatski sistem. Zato aktivnosti, ki smo jih vodili skozi kadrovske priprave na volitve, pomenijo bitko za nadaljnji kvaliteten razvoj socialističnega samoupravljanja in uresničevanja politike gospodarske stabilizacije. Tem ciljem morajo ustrezati vse naše dosedanje aktivnosti v pripravah na volitve in dokončne kadrovske rešitve. Dosedanje izkušnje iz delegatskega sistema nam potrjujejo taka spoznanja.

Delegati se zavedajo odgovornosti

Zavedajoč se, da politični sistem socialističnega samoupravljanja, kot celovit sistem delavčevega obvladovanja pogojev dela in življenja, lahko zaživi le ob razvitem sistemu samoupravnih družbeno-ekonomskih odnosov v TOZD in skupnostih ter krajevnih skupnostih, smo v pripravah na volitve vsi odgovorni subjekti te pomembne družbene akcije uspešno opravili svoje zastavljene naloge. Na kandidatnih listah v vseh 38 KS naše občine je 2318 kandidatov, ki so podali izjavo, da so v naslednjem, III. mandatnem obdobju, pripravljene z vso vestnostjo in zavzetostjo aktivno sodelovati za učinkovito delovanje delegatskega sistema in nadaljnji razvoj samoupravnih socialističnih odnosov. V združenem delu imamo 3835 kandidatov, ki bodo neposredno izvoljeni, njim pa je potrebno prišteti še vse tiste delovne ljudi, ki po



NASA KOMUNA

glasilo ok szdl ljubljana vič-rudnik

leto XIX

številka 5

9. marec 1982

izhaja
štirinajstnevno

delegatska priloga

Z OBČINSKE KANDIDACIJSKE KONFERENCE

Potrjeni kandidati za opravljanje vodilnih in drugih funkcij v občini

22. februarja se je sestala na svoji prvi seji občinska kandidacijska konferenca. Potem, ko so delegati sprejeli poslovnik o delu te konference, je predsednica volilne komisije pri OK SZDL Milena Martelanc podala poročilo o opravljenih kandidacijskih postopkih v TOZD in krajevnih skupnostih. Pri tem je še posebej poudarila, da so rezultati evidentiranja in kandidiranja tudi z ozirom na število in strukturo kandidatov veliko boljše povsod tam, kjer so vse družbenopolitične organizacije in društva kot tudi vsi samoupravni organi bodisi v TOZD ali KS delovali aktivno, usklajeno in povezano v socialistični zvezi kot fronti vseh subjektivnih sil.

Vsekakor je zanimiv podatek, da je bilo v občini do januarja letos evidentiranih 15.194 možnih kandidatov, od tega za družbenopolitično skupnost 4.207, za SIS pa

10.987 kandidatov. Struktura pa je naslednja: za družbenopolitično skupnost imamo 1582 ali 57 odstotkov žena, 600 ali 14 odstotkov mladih, 1124 ali 26 odstotkov članov ZK ter 261 ali 6 odstotkov vodilnih delavcev. Za SIS pa imamo 4332 ali 39 odstotkov žena, 1726 ali 15 odstotkov mladih, 2808 ali 25 odstotkov članov ZK ter 561 ali 5 odstotkov vodilnih delavcev.

Poročilo so delegati soglasno sprejeli. Velja poudariti, da so bili tudi predlogi kandidatov za opravljanje vodilnih in drugih funkcij v občinski skupščini in skupščinah SIS v občini soglasno potrjeni. Ob tem velja poudariti, da so člani občinske konference SZDL soglasno sprejeli predlog o spremembi kandidatne liste za družbenopolitični zbor. Tako so predlagani kandidati sedaj Vilma

KRATKA ANKETA PRED VOLITVAMI

Predlagani so pravi ljudje



Anton Rus



Filip Žagar



Marija Sever



Marija Ciber



Franc Puh



Ana Vehar



Mirko Sinieri

Ker so volitve tik pred vrati, smo se z nekaterimi občani in delavci pogovarjali o tem, kaj mislijo o volitvah, o pripravah nanje, o predlaganih kandidatih in kandidatnih listah, o tem, kako so se v svojem delovnem in življenjskem okolju vključili v priprave na volitve.

ANTON RUS: »Ko so se priprave na volitve začele, sem bil v KS o tem obveščeni, pa se vabilu nisem odzval. Doma sem iz Hrastenic in jih od predlaganih le malo poznam, vendar pa verjemem vanje in upam, da bodo zaupane naloge tudi dobro opravili. Bojim se, da so imena, ne glede na sodelovanje krajanov, že prej vsa izbrana in da tudi s svojim sodelovanjem ne bi mogel kaj dosti spremeniti.«

FILIP ŽAGAR: »Seveda vem, da bodo volitve. Spisek imen sem v naši komuni tudi prebral. Prej pa nisem nič sodeloval, saj me k sodelovanju tudi ni nihče povabil. Sicer

pa vse predlagane ljudi poznam. Prepričan sem, da jih bo polovica tudi izpolnila vsa naša pričakovanja. Za drugo polovico pa nisem še prepričan, zato bom o tem do nedelje dobro premislil. Mislim, da delegati niso vnaprej določeni in da bi na njihov izbor lahko vplival. Sicer pa bodo same volitve pokazale, ali so izbrani oziroma predlagani pravi ljudje, tisti, v katere ima večina tudi zaupanje.«

MARIJA SEVER: »Predlagana imena sem prebrala, čisto slučajno, ko so me v KS prosili, naj nekatere prepričam, da bi kandidature sprejeli. Pa nisem bila pri tem delu

uspešna, tako da sedanjega spiska ne poznam. Menim pa, da je lista kandidatov izredno dobra, da so predlagani pravi ljudje. Bojim se le, da po izvolitvi ne bodo več aktivni. Že sedaj pa mislim, da je predvidenih premalo volišč, saj bo moralo vsako uro voliti petdeset krajanov, to pa bo silno težko.«

MARIJA CIBER: »O delegatih smo se pogovarjali na sestanku sindikata, delavskega sveta in na zboru delavcev in jih tudi potrdili. Med seboj smo se pogovorili, čeprav moram priznati, da ne vem točno, kateri ljudje so predlagani za posamezne delegacije, niti, katere delegacije imamo. Veliko bolj mi je znana situacija v krajevni skupnosti, v kateri sem tudi predlagana za delegata v delegaciji za SIS za zdravstvo. Po mojem so delegati dobro izbrani in upam, da smo tudi delavci imeli dovolj vpliva na oblikovanje delegacij.«

Snoj namesto Aleša Rueha (na predlog OK ZKS), Aleš Krnc namesto Potokar Jožeta (na predlog OSZSS) ter Karl Kobe namesto Avgusta Jereba (na predlog OZZB NOV). Delegati občinske kandidacijske konference pa so sprejeli nekoliko popravljen predlog za vodilne funkcije v skupščinah SIS. Tako je za predsednika zbornice izvajalcev SIS vzgoje in izobraževanja namesto Lojzke Vrtič predlagana Cirila Zdešar iz OS Trnovo, namesto Aleša Golje je za predsednika skupščine otroškega varstva predlagana Maja Strehovec iz KS Vič, za predsednika SIS stanovanjsko gospodarstvo pa je namesto Janka Kušarja predlagan Milan Buh iz KS Stane Sever, za predsednika SIS socialno skrbstvo pa je namesto Brede Cajhen predlagan Marjan Kolarič iz KS Milan Česnik in za predsednika zbornice uporabnikov iste SIS Marjan Kavčič iz Postaje milice Vič.

Ob obravnavi ostalih predlogov za vodilne in druge funkcije na ravni mesta in republike ni bilo pripomb, pripombe, ki so bile ob obravnavi liste kandidatov za delegate zvezne skupščine pa bodo delegati posredovali na mestni in republiški kandidacijski konferenci.

FRANC PUH: »Priprave na volitve so tekle v redu. Z vsem potekom sem bil kot krajan obveščeni, žal pa zaradi bolezni sam nisem mogel sodelovati. Veliko predlaganih kandidatov poznam, med njimi je tudi nekaj mojih prijateljev-borcev. Prepričan sem, da bodo tudi same volitve v nedeljo potekale brez zastojev in da se jih bodo krajski polnoštevilno udeležili.«

ANA VEHAR: »Predkandidacijski postopki so bili organizirani dovolj zgodaj, tako da so bila evidentiranja lahko temeljita. Ker imamo v naši krajevni skupnosti dober

pregled nad prebivalstvom, smo lahko kandidirali tiste ljudi, ki se na posamezna področja tudi spoznajo. Krajsani smo na kandidatno listo lahko vplivali, če smo le hoteli. Ljudje so za volitve zainteresirani in prepričani sem, da tudi letos, tako kot tudi v preteklosti, na tem področju ne bo problema, saj so dosedanje delegacije pokazale pri svojem delu tudi konkretne rezultate.«

MIRKO SINIERI: »Priprave na volitve so potekale v redu. Vsi občani so bili z njimi seznanjeni, kot tudi s problemi, ki naše okolje, v katerem živimo, pestijo. Žal pa se občani še vse premalo zavedajo svojih ustavnih pravic odločanja in ne izkoristijo vseh poti in možnosti, ki jih imajo. Prepričan pa sem, da bodo same volitve potekale v redu, saj smo vse kandidate temeljito pretehtali v okviru vseh družbenopolitičnih organizacij.«

N. L. Č.

Delovni ljudje in občani!

Na dan volitev 11. in 14. marca izobesimo zastave! Okrasimo volišča!

htevajo od njih brezkompromisne borbe, ki bodo z vso zavzetostjo, znanjem in odločnostjo vztrajali na Titovi in Kardeljevi poti. Pričakujemo, da bodo ti delegati aktivni nosilci družbenopolitičnega dela in življenja v krajevnih skupnostih in organizacijah združenega dela ter da bodo v delegacijah zagotovili navzočnost interesov najnaprednejših sil naše družbe ter usklajevali različne interese in hotenja krajanov in delavcev v OZD ter razvojne usmeritve in prioritete naše družbene skupnosti, iz katere izhajajo.

V luči zastavljenih nalog

Pri pripravah na volitve smo poskušali zagotoviti celovit pristop do vseh kadrovskega potreb v naši občini ter zagotoviti najširšo demokratičnost postopkov. Nismo jih vodili odtrgano od družbenopolitičnih in družbenoekonomskih nalog, povezali smo jih z redno samoupravno in družbenopolitično aktivnostjo. Predlagatelji so bile vse samoupravne in družbenopolitične organizacije, družbene organizacije in društva.

Vsi ti kandidati so bili obravnavani na temeljnih kandidacijskih konferencah v KS in OZD,

Z zaupanjem gledamo v prihodnost, saj uresničujemo svojo vizijo socializma in svobode človeka.

Ustvarjalne težnje iz leta naših in Titovih jubilejev nadaljujemo z akcijo v letu 12. kongresa Zveze komunistov Jugoslavije, kongresov Jugoslavije, kongresov in konferenc Zveze komunistov republik in pokrajin.

mnenja o njih pa so bila podana tudi na zborih vaških skupnosti, hišnih in uličnih svetih ter družbenopolitičnih organizacijah.

Z izvolitvijo bomo vsem predlaganim kandidatom dali priznanje za njihovo dosedanje družbenopolitično delo, ki je obenem zagotovilo, da smo izbrali ljudi, ki si bodo prizadevali za nadaljnji razvoj krajevnih skupnosti, OZD, občine in širše družbenopolitične skupnosti.

S samo volilno udeležbo dne 11. in 14. marca ter rezultatoma na volitvah bomo delovni ljudje in občani občine Ljubljana Vič-Rudnik zagotovili enotnost nas vseh z zavestjo naših skupnih interesov nadaljnega dograjevanja samoupravnega socialističnega sistema ter naših skupnih prizadevanj za doseganje planskih ciljev ekonomske stabilizacije, humanih odnosov ter trdnosti našega političnega sistema.

Siroke demokratične priprave na volitve, ki smo jih vodili pa so tudi odraz skupnih interesov in ciljev vseh družbenopolitičnih, družbenih organizacij in društev povezanih v okviru frontne organizacije socialistične zveze.

Ustvarjalne težnje nadaljujemo z akcijo v letu 12. kongresa ZKJ, kongresov in konferenc Zveze komunistov republik in pokrajin

Vsi delovni ljudje in občani naj svojo privrženost samoupravnemu socializmu ter nadaljnemu razvoju delegatskega sistema dokažejo z jutranjo udeležbo na voliščih, obenem pa bodo tako dali svojo podporo, zaupanje in priznanje predlaganim delegatom, ki so jih na demokratičen način sami izbrali, da bodo le-ti v delegatskih skupščinah z največjo odgovornostjo odločali in sklepali.

PETER VRHUNC
predsednik OK SZDL
Ljubljana Vič-Rudnik